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 Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, ανταποκρινόμενη στον θεσμικό της ρόλο, 
αναπτύσσει συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις, με στόχο την αναβάθμιση 
του προσφερόμενου έργου στον τομέα της αστυνόμευσης, καθώς και την πρόληψη και             
την ουσιαστική αντιμετώπιση των ζητημάτων αστυνομικής φύσης, προκειμένου να 
εξασφαλίζονται οι κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης και να ενισχύεται το αίσθημα ασφάλειας 
των πολιτών. Επιπλέον, η υλοποίηση -σε κεντρικό επίπεδο- της συλλογής, επεξεργασίας              
και ανάλυσης των εγκληματολογικών δεδομένων επικουρεί στην αποτύπωση των τάσεων 
στην επικράτεια και παρέχει, στα στελέχη και τις Υπηρεσίες με στρατηγικό ρόλο,                  
τη δυνατότητα καθορισμού στόχων, σύμφωνα με τις προτεραιότητες του υλοποιούμενου 
επιχειρησιακού σχεδιασμού. 

Στο πλαίσιο αυτό, αναφέρεται ότι οι Γενικές Αστυνομικές Διευθύνσεις Αττικής και 
Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), καθώς και οι Διευθύνσεις Αστυνομίας της χώρας αξιολογούν 
διαρκώς το περιβάλλον ασφάλειας στην περιοχή τοπικής αρμοδιότητάς τους, εντοπίζοντας                
και ιεραρχώντας τις κύριες μορφές εγκληματικότητας και προσδιορίζοντας, σε τοπικό  
επίπεδο, την ακριβή διάσταση και το μέγεθος των παραβατικών συμπεριφορών που 
εμφορούνται εξαιτίας διαφόρων κοινωνικοοικονομικών και δημογραφικών παραγόντων, προς 
τον σκοπό της ανάληψης επιχειρησιακής δράσης πρόληψης - αποτροπής και καταστολής 
αυτών. Παράλληλα με την προρρηθείσα διαδικασία χαρτογράφησης της εγκληματικότητας,                         
οι εν λόγω Υπηρεσίες έχουν εκπονήσει και υλοποιούν Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια,                      
τα οποία επικαιροποιούν σε ετήσια βάση, καθώς και σε οιαδήποτε χρονική στιγμή κριθεί 
αναγκαίο, επανακαθορίζοντας και ιεραρχώντας τα αναφυόμενα τοπικά προβλήματα 
εγκληματικότητας και καταγράφοντας, ταυτόχρονα, τις αστυνομικές δράσεις που 
αναπτύσσουν για την αντιμετώπιση αυτών, αλλά και τις επιδιωκόμενες συνεργασίες                        
με συναρμόδιους Φορείς και Υπηρεσίες για την αποτελεσματική διαχείρισή τους και                        
την εξάλειψη των παραγόντων που συμβάλλουν στην εμφάνιση και εξέλιξή τους. 

Ειδικότερα, επισημαίνεται ότι η Γ.Α.Δ.Θ. υλοποιεί, στις περιοχές ευθύνης της          
(μεταξύ των οποίων η περιοχή Παναγία Φανερωμένη), τα εκπονηθέντα Ειδικά Επιχειρησιακά               
Σχέδια, που αφορούν -μεταξύ άλλων- στην πρόληψη και την καταστολή των ληστειών και               
των κλοπών - διαρρήξεων και βάσει αυτών, από τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της αναπτύσσεται,  
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- 2 -  σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, ένα συνεκτικό πλέγμα δράσεων εμφανούς και 
αφανούς αστυνόμευσης, προσαρμοσμένο στις επικρατούσες συνθήκες και τις ιδιαιτερότητές 
κάθε περιοχής. Συγκεκριμένα, από τις ως άνω Υπηρεσίες -πλέον της παράλληλης 
δραστηριοποίησης των υπόλοιπων ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων (Ο.Π.Κ.Ε., Ο.Π.ΔΙ. κ.α.)- 
διενεργούνται επισταμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις 
(εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), 
εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, με στόχο την ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας, 
τη βελτίωση της καθημερινότητας της τοπικής κοινωνίας και τη διασφάλιση της άμεσης 
ανταπόκρισης επί ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος. Στην κατεύθυνση αυτή,                 
οι προρρηθείσες Υπηρεσίες επιδιώκουν την αποτελεσματική συνεργασία και τη δημιουργική 
σύμπραξη με συναρμόδιους Φορείς, Αρχές και Υπηρεσίες και με την τοπική κοινωνία,                 
με απώτερο σκοπό την απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση των πολιτών και την προστασία           
της κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν γένει, σε συνθήκες πλήρους ασφάλειας. 

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, ενδεικτικά, 
γνωρίζεται ότι, κατά τον μήνα Απρίλιο του τρέχοντος έτους, από τις αρμόδιες υφιστάμενες 
Υπηρεσίες της Γ.Α.Δ.Θ. πραγματοποιήθηκε, στον τομέα εδαφικής της αρμοδιότητας, 
σημαντικός αριθμός αστυνομικών δράσεων/ελέγχων (ήτοι, -11.965- περιπολίες, -207- 
εξορμήσεις/συνεργεία ελέγχων, -106.839- έλεγχοι ατόμων και -64.523- έλεγχοι οχημάτων), 
στο πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν οι προβλεπόμενες υπηρεσιακές και δικονομικές 
ενέργειες, ενώ, βεβαιώθηκαν -18.395- παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας. 
Σημειωτέον ότι αποτέλεσμα των υλοποιούμενων δράσεων στην ευρύτερη περιοχή ευθύνης 
της Γ.Α.Δ.Θ. αποτελεί, μεταξύ άλλων, η μείωση του ποσοστού των κλοπών - διαρρήξεων,  
των κλοπών τροχοφόρων, των αδικημάτων της νομοθεσίας περί όπλων, καθώς και αυτών  
της νομοθεσίας περί ναρκωτικών, για τους μήνες Ιανουάριο - Απρίλιο του τρέχοντος έτους, σε 
σύγκριση με το αντίστοιχο χρονικό διάστημα του προηγούμενου έτους, κατά 0,09%, 2,44%, 
15,71% και 16,45%, αντίστοιχα. Για δε τα αιτούμενα στοιχεία εγκληματικότητας στην περιοχή 
Παναγία Φανερωμένη, επισυνάπτεται σχετικός πίνακας της Διεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης 
Εγκλημάτων Θεσσαλονίκης, που αφορά στα έτη 2024 - 2026 (έως 31-04-2026). 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι προαναφερόμενες δράσεις έχουν διαρκή χαρακτήρα, 
αξιολογούνται - επικαιροποιούνται, σε τακτική βάση, αναλόγως των υφιστάμενων συνθηκών 
και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, αποσκοπώντας στη διαμόρφωση 
του επιδιωκόμενου περιβάλλοντος ασφάλειας και στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής           
των πολιτών, εν γένει. Τονίζεται, επίσης, ότι η παρουσία της Ελληνικής Αστυνομίας                 
είναι συνεχής, έντονη και στοχευμένη, ως αποτέλεσμα της συντονισμένης και 
αλληλοσυμπληρωματικής δράσης των κεντρικών και περιφερειακών Υπηρεσιών της,             
με στόχο την αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας και την τήρηση                
της νομιμότητας. 
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